
Ly
ée Louis Massignon, Abu Dhabi Pour le 08/10/2005Cinquième A Symétrie 
entraleDevoir maison no 1Au 
entre d'une feuille blan
he, tra
er deux droites perpendi
ulaires (xy) et (uv) qui se 
oupent en
O.1. Tra
er la bisse
tri
e (Oz) de l'angle x̂Ov.2. Pla
er A ∈ [Oz) tel que OA = 10 
m.3. Soit I le milieu de [OA], tra
er la médiatri
e (∆) de [OA].4. Pla
er J ∈ (∆) tel que IJ = 3 
m.5. Pla
er le symétrique J ′ de J par rapport à I.6. Tra
er OJAJ ′. Quelle est la nature de 
e quadrilatère ? Donner une expli
ation.7. Pla
er B ∈ [Oz) tel que OB = 9 
m. Tra
er le symétrique B′ de B par rapport à I. Tra
er

B′JBJ ′.8. Pla
er C ∈ [Oz) tel que OC = 8 
m. Tra
er le symétrique C ′ de C par rapport à I. Tra
er C ′JCJ ′.9. Pla
er D ∈ [Oz) tel que OD = 7 
m. Tra
er le symétrique D′ de D par rapport à I. Tra
er
D′JDJ ′.10. Pla
er K ∈ (∆) tel que IK = 2 
m. Tra
er le symétrique K ′ de K par rapport à I. Tra
er
K ′AKO.11. Pla
er L ∈ (∆) tel que IL = 1 
m. Tra
er le symétrique L′ de L par rapport à I. Tra
er L′ALO.12. Pla
er E ∈ [Oz) tel que OE = 6 
m. Tra
er le symétrique E ′ de E par rapport à I. Tra
er le
arré E ′LEL′.13. Tra
er le symétrique de toute la �gure par rapport à O.14. Puis tra
er le symétrique de toute la �gure obtenue par rapport à (uv) (symétrie axiale).Ly
ée Louis Massignon, Abu Dhabi Pour le 08/10/2005Cinquième B Symétrie 
entraleDevoir maison no 1Au 
entre d'une feuille blan
he, tra
er deux droites perpendi
ulaires (xy) et (uv) qui se 
oupent en

O.1. Tra
er la bisse
tri
e (Oz) de l'angle x̂Ov.2. Pla
er A ∈ [Oz) tel que OA = 10 
m.3. Soit I le milieu de [OA], tra
er la médiatri
e (∆) de [OA].4. Pla
er J ∈ (∆) tel que IJ = 3 
m.5. Pla
er le symétrique J ′ de J par rapport à I.6. Tra
er OJAJ ′. Quelle est la nature de 
e quadrilatère ? Donner une expli
ation.7. Pla
er B ∈ [Oz) tel que OB = 9 
m. Tra
er le symétrique B′ de B par rapport à I. Tra
er
B′JBJ ′.8. Pla
er C ∈ [Oz) tel que OC = 8 
m. Tra
er le symétrique C ′ de C par rapport à I. Tra
er C ′JCJ ′.9. Pla
er D ∈ [Oz) tel que OD = 7 
m. Tra
er le symétrique D′ de D par rapport à I. Tra
er
D′JDJ ′.10. Pla
er K ∈ (∆) tel que IK = 2 
m. Tra
er le symétrique K ′ de K par rapport à I. Tra
er
K ′AKO.11. Pla
er L ∈ (∆) tel que IL = 1 
m. Tra
er le symétrique L′ de L par rapport à I. Tra
er L′ALO.12. Pla
er E ∈ [Oz) tel que OE = 6 
m. Tra
er le symétrique E ′ de E par rapport à I. Tra
er le
arré E ′LEL′.13. Tra
er le symétrique de toute la �gure par rapport à O.14. Puis tra
er le symétrique de toute la �gure obtenue par rapport à (uv) (symétrie axiale).


